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Цель: познакомить детей с правилами пожарной безопасности, дать понятия 

о профессии пожарного, средствах тушения пожара, воспитывать интерес и 

уважительное отношение к профессии пожарного. 

Интеграция образовательных областей: социально-коммуникативное 

развитие, познавательное развитие. 

Ход ООД. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какое письмо пришло к нам в детский сад 

не обычное письмо. (письмо, на котором написаны цифры 01). Как вы 

думаете, от кого оно может быть? (ответы детей). Давайте мы его откроем 

и прочитаем, что же там написано. 

Письмо: «Дорогие дети, очень просим вашей помощи в тушении пожара! 

Вся наша бригада борется с огнём, но пока нам не удаётся с ним 

справиться. Ждём с нетерпением вашей помощи! 

«Инспектор Огоньков» 

Воспитатель: Ребята, а как называется профессия людей, борющихся с 

огнём? Давайте я вам прочитаю стихотворение, а вы сами догадаетесь, если 

будете внимательно слушать. 

На машине ярко-красной  

Мчимся мы вперёд. 

Труд тяжёлый и опасный 

Нас, пожарных, ждёт. 

Вой пронзительной сирены 

Может оглушить,  

Будем и водой, и пеной 

Мы пожар тушить. 

И в беду попавшим людям 

Сможем мы помочь,  

Ведь с огнём бороться будем 

Смело день и ночь! 

Ответы детей: Пожарный. 

Воспитатель: Правильно, пожарный. (показ иллюстраций по теме.) 

Пожарный, главный человек в борьбе с огнем! Посмотрите, ребята, на форму 

пожарного, во что он одет? (Каска, перчатки, сапоги, комбинезон из 

огнеупорной ткани, которая почти не горит, так как пожарный борется с 

огнем, поэтому ему и нужна специальная одежда) В чем заключается работа 

пожарного? (Тушить пожары, спасать тех, кто попал в беду) 

На чем приезжают пожарные и как тушат огонь? 



(На пожарной машине, которая наполнена водой или пеной, разматывают 

пожарный рукав, через который вода или пена вырывается, туша огонь) 

Какими качествами должен обладать пожарный? 

(Храбрый, сильный, быстрый, выносливый, отважный, ловкий, 

внимательный) 

Ребята, а как вы считаете, почему профессия пожарного опасна? 

Что нужно сделать, если вдруг случился пожар? 

(Вызвать по телефону 01, 101, 112 пожарных и покинуть всем место 

возгорания)  

Сам не справишься с пожаром, 

Этот труд не для детей, 

Не теряя время даром, 

В «01» звони скорей 

Набирай умело, 

Чтоб не все сгорело! 

(Л.Зильберг) 

 

Воспитатель: А теперь давайте поможем нашим пожарным тушить пожар.  

Игра Юные пожарные 

Дети делятся на 2 команды, первый игрок вызывает пожарных по телефону, 

второй игрок одевает костюм и едет на машинке до очага возгорания, 

имитирует тушение пожара (два телефона, два огонька из бумаги, два 

костюма пожарных, две машины, две палки ограничители). 

Воспитатель: Ребята, а что же произошло? Почему произошёл пожар? 

Ответы детей: не правильно обращались с огнём. 

Воспитатель показывает иллюстрации по теме: Ребята, что же мы видим 

на картинке, чему она нас учит?  

(Дети отвечают на вопросы) 

 Нельзя играть спичками! 

 Нельзя оставлять включенными электроприборы! 

 Нельзя включать газ без помощи взрослого! 

 Нельзя разжигать костер, если рядом деревянное строение! 

 Нельзя оставлять непотушенный костер! 

Воспитатель: Ребята с какой профессией мы сегодня познакомились? По 

какому номеру можно вызвать пожарных? Давайте повторим какие правила 

надо соблюдать, что бы не произошло возгорания? 


